

都市·麦田里农业主题公园

300亩向日葵花初放扮靓城市

本报讯(记者李晓军)当农田相遇城市,那就用艺术的思维发展“观光农业”来装点城市。连日来,位于我市中心城区的大型农业主题公园——都市·麦田里,300亩向日葵花初放,所打造的“治愈系风景”大片即将在这里上演。

都市·麦田里项目以民主南路(龙源路—韩愈路段)为中心,东至群英河,南至迎宾馆,西至普济路,北至龙源路,总面积约2000亩。300亩向日葵位于该项目西南区域。

据悉,该项目种植的向日葵分食用型、油用型、观赏型三种类型,花朵呈现黄、红、橘等不同色彩。其中,食用型向日葵,以高大植株形成天然屏障;油用型向日葵,成片种植形成壮观花海;观赏型向日葵花期长,植株低矮,便于拍照打卡。

值得一提的是,该项目种植的观赏型向日葵名为“玩具



熊”“鸿运”。与常见的向日葵不同,它们的色彩分别呈现橘色、红色,且形状各具特点,将给游客带来不同的观赏体验。

据介绍,食用型、油用型向日葵的盛花期为8月18日至28日;观赏型向日葵的盛花期

为8月18日至9月10日。届时,欢迎广大市民前来赏花、打卡。

上图 近日,都市·麦田里农业主题公园种植的向日葵开始绽放,成片花朵在阳光照耀下,形成了一片金黄色海洋。

本报记者 马雅宁 摄

出租车发生交通事故,停运损失谁来赔

本报记者 杨珂

李某是一名出租车司机,因一起交通事故导致车辆受损,车辆维修期间无法正常经营。那么,这期间的损失谁来承担呢?近日,武陟县人民法院审理了这起机动车交通事故责任纠纷案件。

基本案情

2024年12月的一天,被告董某驾驶的汽车与原告李某驾驶的出租车发生相撞,造成交通事故,致双方车辆受损。经道路交通事故认定,董某负事故全部责任,李某无责任。董某驾驶的车辆在被告某保险公司投保了交强险和商业第三者责任险。

李某驾驶的汽车系自己所有,该车使用性质为出租客运,车辆受损后被送去维修共计12天,维修费用已经由保险公司赔偿完毕。后李某要求董某以及董某投保的保险公司赔偿停运损失被拒绝,遂向法院提起诉讼。

董某认为,车辆投有保险,停运损失应由保险公司承担。

董某投保的保险公司则认为,原告诉求的停运损失费不属于保险责任,应由董某承担该费用。

法院判决

法院审理后认为,董某在事故中负全部责任,致原告产生停运损失,应当承担赔偿责任。因董某驾驶的车辆在保险公司投保交强险和商业第三者责任险,事故发生于保险期间,故原告请求保险公司在保险限额内赔偿其停运损失,符合法律规定。综合该类营运车辆的平均收入水平等因素,法院酌定原告的停运损失为每天260元,车辆维修12天,共计3120元,应由保险公司在保险范围内赔偿给原告。

法院判决被告某保险公司赔偿原告李某停运损失共计3120元。

法官说法

什么是停运损失?

事故车辆是依法从事货物运输、旅客运输等经营性活动的车辆,因交通事故无法从事相应经营活动所产生的合理停运损失。

怎么证明停运损失?

赔偿权利人主要提交以下证据:营运证、营运合同等营运

车辆证据;营运合同、营运台账、银行流水等营运收入证据;停运时间证据;有关事故责任情况等必要的证据。但需要注意的是,赔偿权利人无正当理由延迟提车或与车辆维修机构恶意串通拖延修理期限的,不计入停运时间。赔偿义务人认为赔偿权利人存在故意拖延修理情形的,应承担举证责任。

谁来赔偿停运损失?

关于停运损失的赔偿责任认定,依照保险合同约定,停运损失作为间接损失,不在交强险赔偿范畴内,而目前多数商业险条款也将其列为免责事项。依据保险法的相关规定,保险公司未对相应的免责条款对投保人尽到明确提示告知义务的,该免责条款不产生效力,由保险公司承担赔偿责任。相反,如保险公司提交证据证明已尽到明确提示告知义务,由侵权人承担相应赔偿责任。

本案中,保险公司未提供证据证明已向投保人提供免责条款及投保人收到或知悉免责条款,也就是未能证明对免责条款尽到提示说明义务,故应当承担赔偿责任。

老年大学“姐妹团”勇救落水儿童

本报讯(记者赵改玲)7月29日上午,嘉乐园老年大学新校区校长高淑玲等一行九人前往我市一景区游玩,遇到一名儿童落水,几人奋力救助,终将孩子救出。

当天下午3时,高淑玲等人正在景区瀑布下嬉戏时,突然有人惊呼:“有个小孩掉水里

了!”众人循声望去,只见一名六七岁的男孩在水中挣扎,眼看就要完全淹没。危急关头,高淑玲等人纷纷向着男孩落水处冲去。

此时,该男孩已被旋涡卷入水中,只剩一只胳膊露出水面。危急时刻,一名男子与高淑玲等人采用手牵手的方式接

力,成功抓住了孩子的胳膊。最终,孩子被救上岸,众人悬着的心才终于放下。

此时,该男孩的妈妈也赶到了,看到儿子被水呛得脸色苍白,她连连鞠躬道谢。当晚,该男孩的妈妈又特意赶到众人住宿的地方再次致谢。

今日最高气温直冲40℃ 明后两天降雨、降温

本报讯(记者杨景鹏)高温在线,热力加码。本周开始,我市高温直冲40℃,达到近期高温鼎盛阶段。明天起,我市天气模式切换,降雨、降温紧随其后。

昨日,记者从市气象台获悉,受大陆高压影响,3日和4日我市持续高温天气;5日和6日受西风槽和冷空气影响将有一次降水过程,高温天气有所缓解;8日和9日有一次中阵雨天气过程。预计周降水量20mm至30mm,较往年同期正常;周平均气温26℃至28℃,较往年同期正常;周极端最高气温39℃左右。

未来3天,我市具体天气情况是这样的,今天多云,

局部有阵雨,偏东风2级至3级,最低气温27℃,最高气温39℃,部分地区最高气温在40℃以上;5日多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,偏东风3级,最低气温27℃,最高气温37℃;后天多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,偏东风3级,最低气温26℃,最高气温34℃。

今天,我市气温会来到近期最高位,体感温度更是飙升,高温、高湿环境极易导致身体失水、电解质失衡。在此提醒,广大市民务必要持续做好防暑降温措施工作,特别是在大量出汗后,务必及时补充含有电解质的水分,谨防热射病等严重中暑情况发生。

第三届三联人文城市奖入围名单公布 我市“南坡秋兴”活动入围城市创新奖

本报讯(记者宁江东)8月1日,第三届三联人文城市奖入围名单正式公布,修武县西村乡大南坡村的“南坡秋兴”活动入围城市创新奖,进一步提升了这一活动在国内人文城市领域的知名度。

该项评选以“故事剧场”为主题,旨在从多维度探寻人文城市的建设路径。其中,城市创新奖旨在表彰在城市的社会意义和人文关怀上积极探索的、有实验性和创新性的项目,包含空间设计、公共艺术、城市事件等实体或非实体项目。

第三届三联人文城市奖共设置五个子奖项,分别为:公共空间奖、建筑贡献奖、社

区营造奖、生态友好奖、城市创新奖。本届评选共收到64位提名人提交的187份有效提名,经过10位初审评委独立投票,评选出了25个入围项目。

“南坡秋兴”是“大南坡计划”中的核心文化活动,自2020年起每年在我市修武县西村乡大南坡村举办。它通过复兴节庆的方式,激发乡村审美和文化活力,让村庄成为文化互动的新舞台。

接下来的两个月,终审团将对全部入围项目进行实地考察与终审会。各奖项的最终获奖项目,将于11月1日在四川成都西村大院举行的颁奖典礼上正式揭晓。



8月1日,我市第十五届篮球文化节开幕,运动员在赛场激战。近年来,我市聚焦开展高水平篮球赛、学生篮球比赛,着力打基础、强产业,特别是成功争取到NBL联赛河南队主场落户焦作,为我市篮球产业、体育产业迎来了前所未有的发展机遇。

本报记者 吉亚南 摄